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Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: e osztaly:......

Fontos tudnivalok

e A megoldashoz segédeszkoz nem hasznalhato!

e Ha nem a kérdésben meghatarozottak szerint valaszol, akkor a valasz nem fogadhato el.

PI. H betii helyett nem valaszolhat N betiivel.

e Ha egy kérdésen beliil a j6 valasz(ok) mellett hibas valasz(oka)t is megjelol, akkor a kér-
désre adhatod pontszdmbol le kell vonni a rossz valaszok szamat. (Negativ pontszdm nem
adhato, ezért egy kérdésen beliil adott tobb hibads valasz esetén a minimalis pontszam
nullanal kevesebb nem lehet.)

Pl. Ha egy jé valasz mellett egy hibas valasz is bejeldlésre keriil, ahol csak egyetlen valaszt kellene

adni, akkor O pontot kap. Ez nem vonatkozik azokra a kérdésekre, ahol minden helyes részvalasz
1 pontot ér.

e Ahol sziikségesnek tartja, ott indokolhatja valaszadasat.
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Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: e osztaly:......

Teszt jellegi, illetve egyszerii, rovid szoveges valaszt igénylo feladatok
Hardver

1) Adjon meg a merevlemezekkel kapcsolatban négy alapvetd jellemzdt! Minden
jellemzd mellett adjon meg konkrét értéket is! 4 pont

2) Parositsa a bal oldalon taldlhat6 eszkdzoket és a jobb oldalon talalhato

fogalmakat! Irja az eszkdz betiijelét a megfelelé fogalomhoz! 4 pont
a. kiils6 merevlemez ... 18-szoros optikai zoom
b. tintasugaras nyomtaté ... bluetooth
c. digitalis fényképezégép ... SATA
d DA Ll CYMK

3) Karikazza be a betiijelét az alabbiak koziil annak, amelyik nem az alaplap
integralt része! 1 pont
a. chipset
b. slot
c. operativ memoria

d. DMA-vezérlo

4) Az alabbi eszk6zok koziil melyik nem rendelkezik puffertarral? Karikdzza be a
bettijelét! 1 pont
a. egér
b. lézernyomtatd
C. scanner

d. merevlemez

5) Az alabbiak koziil melyik nem memoriatipus? Karikdzza be a betijelét! 1 pont

a. DRAM
b. SRAM
c. SDRAM
. OSRAM

o,

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 3/12 2010. majus 14.
0921



Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: e osztaly:......

6) Jelolje I betlivel az igaz, H bettivel a hamis allitast! 4 pont
T Az aritmetikai €s logikai egység képes a kettes komplemens koédban

abrazolt eldjeles egész szamok 0sszeadasara, illetve logikai
miuveletek elvégzésére.

b. ....... A regiszterek a CPU atmeneti adattaroloi, az aktualisan végrehajtott
g¢épi utasitashoz kapcsolodo adatokat tartalmazzak.

[ A koprocesszor a lebegdpontos miiveletek elvégzésére szolgald
eszkoz.

d........ Az operativ tar a CPU altal kozvetleniil elérhetd belsé memoriat
jelenti.

7) Irja a pontozott vonalakra egy-egy olyan eszkoz nevét, amelyre a megadott
fogalom, jellemz6 vonatkozhat! 4 pont
a. szuperskalar
b. PIt e
C. erintOKEPErnyd e
d. CCD s

8) Az alabbiak koziil melyik kifejezés kapcsolatos kozvetlentil a szkennerekkel?
Karik4zza be a betiijelét! 1 pont

a. Blue Ray Disk
b. Optical Character Recognition

c. System Fault Tolerance

d. Cathod Ray Tube

Szoftver

9) Pérositsa a bal oldalon lathat6 fajlformatumokat és a jobb oldalon leirt

fogalmakat! Irja a fajlformatumok betiijelét a megfeleld jellemzShoz! 4 pont
a. obT . vektorgrafikus kép
b.CODR ... tomoritett allomany
c. OGG L szoveges dokumentum
dGcz Ll hang
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Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: e osztaly:......

10) Karikdzza be a betlijelét annak az angol kifejezésnek, amelyik mellett a helyes
magyar megfeleldje olvashato! 1 pont
a. chart — kartoték
b. function — fiiggvény
c. row — oszlop

d. page — munkafiizet

11) Az alabbi szavak, illetve roviditések koziil melyik nem kothetd valamely
tomoritési eljarashoz? Karikazza be a betiijelét! 1 pont

a. Huffmann
b. LZW
c. RSA

d. futamhossz

12) Irja a pontozott helyekre azt a fogalmat, amelyre a meghatérozas vonatkozik! 4 pont

................. Atmeneti tarolo, tobbféle tipust adatot képes tarolni, az egyes
alkalmazasok kozotti adatcsere megvaldsitasanak az eszkoze.

................. Kisméretli dbra, amelyre kattintva elindithat6 egy program vagy
megnyithat6é egy dokumentum.

................. Kozismert angol elnevezése annak az eljarasnak, amely segitségével
egy programot szabalyosan tavolithatunk el a szamitogéprol.

................. Kozismert angol elnevezés, amely valamely korabban megvasarolt
program Ujabb verzidjanak a kedvezményes megvasarlasat jelenti.

13) Jeldlje I bettivel az igaz, H betlivel a hamis allitast a pontozott helyeken! 4 pont
Qe A kernel az operacios rendszer magja, feladata a hardvereréforrasok
kezelése.
b. ....... Egyazon operacids rendszerhez tartozhat grafikus és karakteres

felhasznaloi interfész is.

[ A tobbfeladatos operacios rendszerek tobbmagos processzort
igényelnek.
d........ Ha az operécios rendszer altal hasznalt fajlrendszert meg szeretnénk

valtoztatni, akkor az operacios rendszert ijra kell telepiteniink.
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Szovegszerkesztés, tablazatkezelés

14) Melyik allitas igaz az alabbiak koziil a korszerli szovegszerkesztokben?
Karikazza be a betiijelét! 1 pont

a. Szovegtajlt ugy is 1étrehozhatunk, hogy nem alapozzuk valamely
dokumentumsablonra.

b. A dokumentumsablonban virus is lehet.
c. Egy dokumentumsablonban mas dokumentumsablont is tarolhatunk.

d. Egy dokumentumsablon csak azon a szadmitogépen alkalmazhato,
amelyen létrehoztak.

15) Melyik allitas igaz az alabbiak koziil a tdblazatkezelokben? Karikdzza be a
betlijelét! 1 pont

a. Egy képletben relativ hivatkozast akkor célszerli hasznalnunk, ha azt
szeretnénk, hogy a képletet mas celladkba atmasolva a hivatkozasok ne
valtozzanak meg.

b. Egy képletben olyan cellara vagy tartomanyra is hivatkozhatunk, amely
egy masik, nem megnyitott munkafiizetben van.

c. Egy képletben csak olyan tartomanyra hivatkozhatunk, amely 6sszefiiggo.

d. Minden fliggvénynek kell paramétert adnunk.

16) Melyik az a fogalom, amelyik kdzvetlen kapcsolatba hozhat6 a
korlevélkészitéssel? Karikdzza be a betiijelét! 1 pont

a. Torzsdokumentum
b. Szakasz

c. Automatikus tartalomjegyzék

d. Tobbhasabos dokumentum

17) Az A7-es cellaba beirjuk az alabbi képleteket. Melyik esetében jelez hibat a
tablazatkezeld? Karikazza be a betiijelét!
A SZORZAT fiiggvény a paraméterei altal meghatarozott szamértékek
szorzatat szamolja ki.
Feltételezziik, hogy a képletek paramétereiben szerepld cellak szamértékeket
tartalmaznak! 1 pont

a. =SZORZAT(A6+BS)
b. =SZORZAT (A6;B8)
c. =SZORZAT (A6-BS)
d. = SZORZAT (A6:B8)
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Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: e osztaly:......

18) A tabulator fogalom melyik definicioja helyes az aldbbiak koziil? Karikézza be
a bettijelét! 1 pont

a. A tabulator egy-egy soron beliil beéllithato pozicid, amelyre kdzvetleniil
athelyezhetjiik a kurzort a Tab billentyli letitésével.

b. A tabulator egy-egy bekezdésen beliil beallithatd pozicid, amelyre
kozvetleniil athelyezhetjiik a kurzort a Tab billentyli letitésével.

c. A tabulator egy specialis karakter, amelyet leiitve tobb szo6kozt vihetiink
be egyszerre a szovegben.

d. A tabulator egy specialis karakter, amelyet lelitve a kovetkezd bekezdésre
léphetiink.

Informatikai alapok

19) Toltse ki a tablazat liresen hagyott €s nem sotétitett cellait a sziikséges

atvaltasok elvégzésével! 4 pont
Decimalis érték Binaris kod Hexadecimalis kéd 2-es komplemens kod
(8 bites) (2 jegyir) (8 bites)
$AS
11011101
11001101

20) Karikazza be a betiijelét annak a logikai kifejezésnek, amelyik azonosan igaz a
NEM((A VAGY B) ES C) kifejezéssel! 1 pont
a. NEM((A VAGY B) VAGY NEM(C))
b. NEM(A) ES NEM(B) VAGY C
c. NEM(A VAGY B) VAGY NEM(C)
d. NEM(A) VAGY NEM(B) ES NEM(C)

21) Az alabbi kodrendszerek koziil melyik kodol szamértéket? Karikazza be a
bettijelét! 1 pont
a. ASCII
b. UTF-8
c. ANSI
d. BCD

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 7/12 2010. majus 14.
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Halozati ismeretek, HTML

22) Hany sort jelenit meg az alabbi HTML kodrészlet? Karikédzza be a megfeleld
érték betlijelét! 1 pont

<table border=1><tr>
<td>&nbsp; </td><td>&nbsp;</td> </tr>
<tr><td>&nbsp;</td><td>&nbsp;</td></tr></table>

oo
AW N =

23) Az alabbiak koziil melyik jelent levelezOszervert? Karikdzza be a betlijelét! 1 pont

a. MS Vision
b. MS Publisher
c. MS Office
d. MS Exchange

24) Mi a DHCP szerverek feladata? Karikdzza be a megfeleld valasz betiijelét! 1 pont

a. Dinamikus IP-cim kiosztas
b. Az IP-cimek titkositasa
¢. A domain-nevek IP-cimmé alakitasa

d. IP forgalomiranyités

25) Az OSI modell mely rétegéhez tartozik az FTP protokoll? Karikazza be a
megfeleld valasz betiijelét! 1 pont
a. Fizikai réteg
b. Adatkapcsolati réteg
c. Szallitasi réteg

d. Alkalmazasi réteg

26) Az alabbi allitasok koziil melyik igaz? Karikazza be a betlijelét! 1 pont

a. Egy HTML oldal barmely bongészében pontosan ugyanugy jelenik meg.
b. A HTML rovidités jelentése Hipertext Market Language.
¢. A HTML nem programozasi nyelv.

d. Egy HTML oldalon vezérldelemeket csak a JavaScript hasznalataval
jelenithetiink meg.
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Informatikai alapismeretek — kozépszint
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egész . .
. beirt egész
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kerekitve | P
L. Teszt jellegd, illetve egyszert,
rovid szoveges valaszt igényld
irasbeli feladatok
javito tanar jegyzd
Datum: Détum:
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgdz6 a II. irasbeli dsszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész
iiresen marad!
2. Ha a vizsga az . 0sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a I1. dsszetevovel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendd!
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Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: et osztaly:......

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasahoz a szamitdgépes konfiguracion, illetve papiron és iréeszkozon
kiviil egyéb segédeszkdzt nem hasznalhat!

Ahol a feladat szovege masképp nem rendelkezik, ott az adott feladatot megoldé prog-
ram forraskodjat kell beadnia! Amennyiben a megoldéas sordn egyéb fajlokat is hasznal
(pl. adatbazisfajlok, indexfajlok, adatfajlok), természetesen azokat is be kell adnia.

A feladatok megoldéasa soran, ahol ez kiilon nincs jelezve a feladatban, feltételezziik,
hogy a program haszndloja a billentylizetes inputokndl a megfelelé formatumui és a
feladat kritériumrendszerének megfeleld értékeket ad meg, igy kiilon input ellendrzéssel
nem kell foglalkoznia, ezért az ilyen jellegii kodrészekért tobblet pont sem adhato.

Ahol a feladat szovege a kimenet pontos formatumat nem hatdrozza meg, ott torekedjen
a kulturdlt, &m egyszerli megjelenitésre. A kiiratott adatok formatuma kelléen olvashat6
legyen (pl. a valos szamokat ne az exponencialis formatumban jelenitse meg stb.).

A 4. feladat megoldasat készitheti teljes egészében SQL nyelven is. Ebben az esetben az
adatbazis 1étrehozasat és feltoltését végzé SQL forraskodot is be kell adnia egy megfe-
lel6 szovegfajlban.

A feladatok befejezésekor a beaddsra szolgaldé hajlékonylemezen, illetve halozati
konyvtarban az alabbi konyvtarszerkezetet alakitsa ki!

\xxxx\FELADATI\

Az XXXX a sajat nevét jelenti.

Ertelemszertien a FELADATn konyvtar tartalmazza az n. feladat megoldasait.

Az egyes feladatok megoldasat ado forrasfajlt, illetve az esetlegesen sziikséges egyéb
kiegészitd alloményokat a FELADATI..FELADAT4 konyvtarakban bocséassa a
vizsgabizottsag rendelkezésére!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 2/8 2010. majus 14.
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Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: et osztaly:......

Programozasi, illetve adatbazis-kezeloi feladatok szamitégépes megoldasa

1. feladat 10 pont
Kodolja az alabbi algoritmust!

Beadando a feladatot megoldo program forrdskodja!

A feladat megoldasaként teljes, fordithato és futtathato kodot kériink, mely az adatokat a
képernyore (standard output) irja ki. Vizualis fejlesztoeszkoz hasznalata esetén a megolddast
konzol (széveges ablakban futo) alkalmazasként kérjiik elkésziteni!

Az algoritmusban hasznalt Véletlenegész fiiggvény a megadott hatarok kozotti véletlen egész
szamot general, a hatarokat is beleértve. Ha ilyen fiiggvény nem létezik a hasznalt nyelvben,
akkor alkalmazzon olyan képletet, amely a megadott intervallumba esé véletlen szamot
general!

Konstans N=30

Valtozd
A[0..N-1]:egész eleml tdmb

Eljaréds Generalas:
Valtozd I:egész
Ciklus I:=0-t81 N-1-ig
A[I]:=Véletlenegész (-50,50)
Ciklus vége
Eljéras vége

Eljéréds Kiir:
Valtozd I:egész
Ciklus I:=0-t81 N-1-ig
Ki: A[I]
Ciklus vége
Eljaréas vége

Eljdrds BeillesztRendez:
Valtozd I,J,X:egész
Ciklus I:=1-tdé1 N-1-ig
J:=I-1
X:=A[TI]
Ciklus amig (J > -1) és (X < A[J])
A[J+1]:=A[J]
J:=J-1
Ciklus vége
A[J+1]:=X
Ciklus vége
Eljaras vége

Program Rendezo:
Generalas
Kiir
BeillesztRendez
Kiir

Program vége.

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 3/8 2010. majus 14.
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Informatikai alapismeretek — kozépszint NEV: et osztaly:......

2. feladat 10 pont

frjon programot, amely eldallitja két pozitiv egész szam legnagyobb kozos osztojat az

euklideszi algoritmus segitségével!

— A két pozitiv egész szamot a felhasznal6 adja meg!

— A szamitast ismételten, tobb szamparral is legyen modunk elvégezni!

— A felhasznalo a kilépési szandékat ugy jelezze, hogy az elsd szam bekérésekor 0-t vagy
negativ egész szamot ad meg!

— Egyéb ellendrzést nem kell végeznie!

Példa: Hatarozzuk meg 14 850 és 2 940 legnagyobb kozos osztojat euklideszi algoritmussal!

14850 DIV 2940 =
2940 DIV 150 =1
150 DIV 90 =
90 DIV 60 =
60 DIV 30 =

(Maradék 150)
(Maradék 90)
(Maradék 60)
(Maradék 30)
(Maradék 0)

N e e C )

A legnagyobb koz0s 0sztd: az utols6 nem 0 maradék, azaz 30.
(A DIV az egészosztas muveletét jelenti.)

Beadando a feladatot megoldo program forraskodja!

A feladat megoldasakent teljes, fordithato és futtathato kodot kériink, mely az adatokat
billentyiizetrol (standard input) olvassa, és a képernydre (standard output) irja ki. Vizualis
fejlesztoeszkoz haszndlata esetén a megoldast konzol (széveges ablakban futo) alkalmazasként
kerjiik elkésziteni!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 4/8 2010. majus 14.
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3. feladat 15 pont

Egy 6rzd-védo cég 10 kivalasztott alkalmazottjat vizsgéaltdk abbol a szempontbol, hogy fizikai
teljesitoképességiik mennyire ingadozd. A tesztelést egy honapon keresztiil végezték. Naponta
egyszer megmérték, hogy egy specialis fizikai igénybevételt jelentd feladatot mennyi id6 alatt
hajtanak végre. A mért érté¢kek koziil csak a legrosszabb és a legjobb eredményt irtak be a
hivatalos jegyz6konyvbe.

Készitsen programot, amely a jegyzokonyvben leirt adatok alapjan eldonti, hogy melyik

alkalmazott fizikai teljesitménye a legingadozobb!

— A program tegye lehetdvé az alkalmazottak minimalis és maximalis id6eredményének a
bevitelét a billentytizetrdl!

o Az alkalmazottak nevét nem kell bevinni, de a program jelenitse meg a kdvetkezd
alkalmazott sorszamat!

o Az idéeredményeket masodpercben kell megadni, tizedmasodperc pontossaggal!

o Ha az adatbevitel soran egynél tobb tizedesjegy keriil megadasa, akkor a program
kerekitse a beirt értéket egy tizedesjegy pontossagura, és ugy tarolja el!

o Az adatbevitel sordn ellendrizni kell, hogy a maximalis idoeredmény legalabb
akkora-e, mint a minimalis idéeredmény!

o Ha ez nem teljesiil, akkor lehetdséget kell adni a felhasznalonak legaldbb az egyik
idéeredmény 0jboli beirasara, akar tobbszor is! Hiba esetén egyszerii hibaiizenetet
kell adni!

o Semmilyen egyéb ellendrzést nem kell végezni!

— A program listazza ki tdblazatszerlien (oszlopokba rendezetten) az alkalmazottak sorszdmat,
valamint a minimalis és maximalis idéeredményt, illetve a két érték kozotti kiilonbséget!
A tablazatnak legyen fejléce!

Minta:
Sorszam Minimdlis 1idé& (s) Maximdlis 1dé& (s) Kildnbség (s)
1. 3,4 5,6 2,2
2. 4,2 6,7 2,5

— A program hatarozza meg, hogy melyik alkalmazott esetében a legnagyobb a kiilonbség a
maximalis és minimalis idéeredmény kozott!

Beadando a feladatot megoldo program forrdskodja!

A feladat megoldasaként teljes, fordithato és futtathato kodot kériink, mely az adatokat
billentytizetrol (standard input) olvassa, és a képernydre (standard output) irja ki. Vizualis
fejlesztoeszkoz haszndlata esetén a megoldast konzol (széveges ablakban futo) alkalmazdasként
kerjiik elkésziteni!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 5/8 2010. majus 14.
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4. feladat 15 pont

Az alabbi tablazatban egy képzeletbeli egyetem oktatoinak az adatai lathatok. Az oktatokkal
kapcsolatban nyilvantartjuk a sziiletési datumukat, beosztasukat és az altaluk oktatott hallgatok

szamat.

A. Hozzon létre egy ,,egyetem” nevil adatbazist! Az adatbazison beliil hozzon 1étre egy
»oktatok” nevil adattablat! Hozza létre a szlikséges adatmezdket a megfeleld tipussal, az
,»azon” mezOt allitsa be elsddleges kulcsként! Toltse fel az adattablat az alabb megadott

adatokkal!
azon nev szuldatum beosztas hallg
146 Dr. Heller Tibor 1957.01.01. tanarsegéd 157
148 Dr. Halmos Zoltan 1937.02.05. egyetemi tanar 43
160 Dr. Nyari Klaudia 1975.12.06. tanarsegéd 192
166 Dr. Téth Etelka 1958.05.11. tanarsegéd 158
270 Dr. Kalas Péter 1958.03.02. docens 71
286 Toth Tibor 1985.06.09. megbizott oktatd 10
304 Dr. Szikszai Katalin 1967.10.12. tanarsegéd 160
333 Dr. Szabd Lajos 1932.04.24. docens 98
349 Knuth Lajos 1986.12.09. megbizott oktatd 15
367 Dr. Kiss Erné 1967.05.12. egyetemi tanar 68

B. Hatarozza meg egyetlen lekérdezéssel, hogy a tanarsegédek, a docensek, illetve az egyetemi

tanarok esetében mennyi a legnagyobb hallgatoi 1étszam, illetve mennyi az azonos
beosztasu oktatok atlagos életkora. A lekérdezés eredménye legyen az atlagos életkor
szerint csOkkenOen rendezett! A lekérdezést ,,beosztasok” néven mentse!

Megjegyzés: Azon adatbazis-kezeldknél, ahol adatbazisokat nem tudunk létrehozni, csak tablakat, ott adatbazis
helyett alkonyvtarat (mappat) készitsiink, és ebben hozzuk 1étre a tablat megvalosito fajlt. Ekkor a beadand6 a
létrehozott alkdnyvtar (mappa) és tartalma.
Amennyiben az adatbazis 1étrehozasa és feltdltése nem az adott keretrendszerb6l, hanem valamilyen
programnyelvi koddal (pl. SQL) torténik, beadandoé a hasznalt forrasnyelvii kod is.
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A feladat
sorszama

maximalis
pontszam

elért
pontszam

L. Teszt jellegd, illetve egyszert, rovid szoveges valaszt

igényl6 irasbeli feladatok >0
1. 10
L iy 2. 10
II. Programozasi-, illetve adatbazis
C . 3. 15
feladatok szamitogépes megoldasa 4 15
OSSZESEN 50
AZ IRASBELI VIZSGARESZ PONTSZAMA 100
javito tanar
Déatum: ..o
ponts,z ama programba
egész , .
. beirt egész
szamra ontszam
kerekitve | P
I. Teszt jellegii, illetve egyszer,
rovid szoveges valaszt igénylo
irasbeli feladatok
II. Programozasi-, illetve adatbazis-
feladatok szamitogépes megoldasa
javito tanar jegyzo
Datum: .....oooovvveiieiieeee Datum: ....oooovvieiiiiie
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